

## Помощь из Югры дошла

За неделю Нижневартовск собрал две тонны гуманитарной помощи.

В прошлом выпуске «MB» мы рассказывали о том, что три спецборта отправились из Сургута в Донбасс с гуманитарной миссией.

Сопровождали гумгруз 14 добровольцев Гуманитарного добровольческого корпуса со штабом в Югре. Среди них и наш коллега - журналист, главный редактор газеты «Новости Югры» Владимир Меркушев.

Волонтеры уже передали гуманитарную помощь жителям Луганской и Донецкой областей российским военным.

Напомним, что югорчане собрали большое количество продуктов, одежды и вещей первой необходимости. В общей сложности три спецборта из Югры доставили 70 тонн продуктов питания и предметов первой необходимости.



По словам руководителя Гуманитарного добровольческого корпуса Эдуарда Логинова, жители освобожденных территорий ждут эти грузы, выстраиваются в очереди. Он подчеркнул, что Югра будет оказывать помощь до полной стабилизации обстановки у соседей.

Напомним, что пункты сбора помощи действуют и в Нижневартовске. Один из них расположен по адресу: ул. Мира, 80, офис Союза десантников Югры.

жителям нашего Нижневартов-

ска за неделю мы вместе собрали две тонны гуманитарного груза для жителей Донецкой и Луганской Народных Республик. Приходят к нам как люди

В столице Самотлора много

- Благодаря неравнодушным

неравнодушных людей.

Владимир Меркушев,

главный редактор газеты «Новости Югры»: - Миссия добровольцев Гуманитарного добровольческого корпуса со штабом в Югре выполнена - мы сопроводили груз, собранный жителями Ханты-Мансийского автономного округа, на транспортном самолете ВКС России, загрузили в армейские КамАЗы и проводили в дорогу на Донбасс.

Вероника Матвиенок, руководитель

Центра поддержки семьи:

- Детям семей, прибывших в наш город из Донецкой и Луганской областей, необходимы школьные принадлежности. Если вы можете поделиться, то наши волонтеры ждут вас на благотворительном складе: ул. Мира, 11, ТК «Городок», 4 блок, цокольный этаж. Стоит отметить, что многие вартовчане уже откликнулись на нашу просьбу. Спасибо!

старшего поколения, так и дети. Последние готовы делиться со своими сверстниками книжками и игрушкам. Напомню, что мы принимаем помощь с 12 до 19 часов, - рассказывает представитель гумкорпуса в Нижневартовске Оксана Сергиенко.

Если хотите помочь, то дополнительную информацию в Нижневартовске можно получить по телефонам:

- •8-982-212-42-27, Оксана
- •8-912-418-08-06, Руслан.

**МВ**» Мария Субботина. Фото Юлии Пановой.

## Что за гибкие навыки?

В Нижневартовске прошел окружной форум «Soft skills».

Молодежь округа активно включается в общемировой тренд по изучению и овладению гибкими навыками.

БУДУЩЕЕ

Участники, а нынче это не только студенты и школьники, но и молодые специалисты органов исполнительной власти и системы образования, на прошлой неделе собрались в НВГУ, чтобы освоить этот инструмент и расширить свои компетенции.

Гибкие навыки (soft skills), набирающие все большую популярность в мире, помогают человеку работать с информацией, аргументировать свою позицию, проводить переговоры,

## >>> Справка «МВ»:

Soft skills - надпрофессиональные навыки, которые помогают решать жизненные задачи и работать с другими людьми.

правильно распоряжаться временем, управлять проектами и просто грамотно коммуницировать с внешним миром.

- Тема Soft skills весьма актуальна для каждого из нас, вне зависимости от сферы профессиональной деятельности, уровня образования и возраста, - отмечает преподаватель НВГУ, руководитель форума Зухра Целищева. - Это те навыки, которые предполагают умение взаимодействовать с окружающими, возглавлять команду и координировать ее работу, понимать своего собеседника, находить подход к каждому и, конечно, уметь организовывать людей вокруг одной темы с целью достижения поставленных задач.

На одной из площадок участники обсудили с приглашенным экспертом вопрос эффективного управления. Для студентки медколледжа Анастасии Цитник интересно было узнать, как выстроить процесс коммуникации таким образом, чтобы обратная связь давала свой результат. По мнению девушки, без гибких



Участники со всего округа расширили свои компетенции.

навыков в современном мире никак, причем не только в профессиональной деятельности.

- Насколько я могу судить по собственному опыту и по отзывам специалистов, коммуникационные навыки сейчас занимают лидирующие позиции среди компетенций, а они в свою очередь - основа гибких навыков, - говорит девушка. -Большинство людей стремится постоянно учиться, быть гибким и адаптивным к этому миру. Поэтому, наверное, навыки Soft skills сейчас так важны. И в профессиональной сфере, и в сфере кативном процессе и как бесмежличностного общения тоже

Более 140 человек из Нижневартовка, Стрежевого, Сургута, Ханты-Мансийска приняли участие в форуме. В рамках заявленной темы они узнали, что такое личный бренд и самопрезентация. Приглашенные эксперты рассказали участникам, как эффективно проводить переговоры и добиваться исполнения договоренностей, как развивать свои лидерские и управленческие компетенции, как работает механизм обратной связи в коммуни-

сознательное влияет на нашу жизнь. День получился насыщенным. Каждый участник смог посетить все пять секций, заявленных в программе.

Отметим, что форум проводится для повышения конкурентоспособности молодежи на рынке труда в Югре, привлечения профессионального сообщества к представлению ее интересов среди работодателей, ну и конечно, чтобы повысить эффективность профессиональной деятельности молодых югорчан.

**МВ**» Кристина Алексеенко.